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[Ipoext « IIpoueHThI Kax bl 1EHb»

[ToHnmMaHKWe TPOLEHTOB U YMEHHUE MPOU3BOAUTH MPOLICHTHBIE PACYETHI B HACTOSAIIEE
BpeMs HEOOXOJMMO KaXKJIOMYy 4YeJIOBEKY: MPUKIATHOEC 3HAYCHUE JTOW TEMBI OYECHB
BEJIMKO W  3aTparuBaeT (PUHAHCOBYIO, JeMorpaduueckyro, HKOHOMHUYECKYIO,
COIIMOJIOTUYECKYIO U JIPYTUE€ CTOPOHBI HAIICH KU3HU. B IIKOJIBHOM Kypce MaTEMaTHUKU
Tema «lIpoleHTh» M 3aJauud Ha MPOLEHTHl HU3JIOKEHbI HE KOMIIAKTHO, HE YETKO.
VYyamuxcs py nojaxoJie K UTOroBoM arrectaiuu B 9-x u 11-x kjiaccax CTajJKuBaroTCs €
npoOJeMoil pelIeHusl 3ajJady Ha MPOIEHTh, a OHUW ecTh B EI'D. PacckasweiBas o
IPOIIEHTaX, Mbl YIUIYOMMCSI B UX HUCTOPHUIO M TpoUcXoxkiacHue. PaccMoTpum BO Beex
oOyacTaX Haled >KU3HU TPUMEHEHHE TMPOIeHTOB. Ha KOHKpETHBIX mpuMepax
yoenuMmcss B HMX AaKTyaJbHOCTH M 3HAYUMOCTH. B 3aK/IIOYEeHUH CHUCTEMaTU3UPYS
MOJIYYEHHBIE PE3yJIbTaThl MCCIECNOBaHUSA, HaMu (GopMmynupyercs BbIBojI. Bo Bpems
paboThl C MPOEKTOM ObLJIa B OCHOBHOM HCIIOJIb30BaHA JIMTEpATypa I MOJATOTOBKU K
EI'D mo 3amaHHON Teme, Tak)Ke 3aJauM B3ATble M3 peajbHOM >ku3HW. Llenbro Hamiein
paboOTBl CTAaHET MPEIIOKEHHE KOMIAKTHOTO W YETKOTO HM3JIOKCHHUS TEOPHHU IO TeME:
«IIpoeHTBI» M JO0KA3aTeICTBO HEOOXOIUMOCTH IIPOIICHTOB B COBPEMEHHOM MHUpE.
PemmB THIIOBBIC 3a/1a4H, MOATBEPKAAIONINE HEOOXOIUMOCTh IIPOIICHTOB U BBIJICIIUB UX
OCHOBHBIEC TpYIIbI, Mbl IIAar 3a IIaroM IOJOJABUHEMCS K PacCKpbITUIO TeMbl. K
OCHOBHBIM I'pynmnaM OyaeM OTHOCUTDH 3aJayu: B3SThIE U3 MOBCEAHEBHOM Xu3HU U EI'D,
0aHKOBCKOTO Xapakrtepa u apyrue. Ilociie mpocMoTpa MaTepuraia 1o 3aaHHON TeMe MBI

CMOXkeM c(hopMyIHpOBaTh BBIBO/I.



IpoueHTsI

HpOI_[eHTBI — OAHO U3 MaTCMAaTHYCCKUX HOH)ITPIﬁ, KOTOPBIC 4aCTO BCTPECUAIOTCA B
HOBCGHHGBHOﬁ )u3Hu. ClI0BO «IIPOLUECHT» NPOUCXOAUT OT JJATUHCKOI'O CJIOBaA «Pro
centum», 4To 6YKB3.J'IBHO O3Ha4acT «3a COTHIO» UJIN «CO CTa». HpOHeHTaMI/I O4YCHb
YI[O6HO IMOJIB30BATbLCA HAa IMPAKTHUKE, TAK KaK OHH BBIPAXKAIOT YaCTHU LECJIbIX YHUCCII B
OOHHUX M TE€X K€ COThIX AOJIAX. 910 Aa€T BOSMOKHOCTD YIIPOIIATh paCdYCThl U JICTKO
CpaBHUBATH MCIKAY YaCTHU MCIKAY coOOM U ¢ OCJIBIMUA. H}leﬂ BbIPAKCHUA qacTteu ncIoro
IMOCTOAHHO B OJHUX U TCX KC NO0JIAX, BI3BAHHAS MPAKTUICCKUMU COO6pa}K€HI/I$IMI/I.
Oun poaniInChb €€ B APCBHOCTHU Y BABUJIOHAH, KOTOPBIC ITOJIB30BAJINCh
MECTHACCATCPUIHBIMU )Ip06$IMI/I. Vike B KIMHONUCHBIX TaOJMYKaX BaBUJIOHSIH
COACPIKATCA 3a1a9M Ha PaCUCT IIPOLICHTOB. bbu11 U3BECTHBI IMPOLICHTHI U B I/IH)II/II/I.
I/IH,HI/II‘/'ICKI/IG MATEMATUKHN BBITHUCIIAIN IMIPOLUCHTBI, IPUMCHAA TdK HA3BIBACMOC TpOﬁHOC
IMpaBUJIO, T.C. ITOJIB3YsCh HpOHOpHHCﬁ. Oun YMEJIHU IPOU3BOINUTH U 0oJsee CI0KHBIE

BBIYHCJICHUA C IPUMCHCHUCM IIPOLICHTOB.

3HaK «%» MPOUCXOAUT, KaK MOJIaraloT, OT UTATBIHCKOTO CJIOBa «cento» (CTo), KOTOpoe
B MIPOLIEHTHBIX pacueTax 4acTo MUCAJIOCh COKpAUIEHHO «ctoy. OTcroaa mytem
JANTbHEUIIIEro YIPOIIECHUS B CKOPOMHCH OYKBBI t B HAKIIOHHYIO YE€PTY MPOU3OIIIEI

COBPEMEHHBIN CUMBOJI /71 0003HAUEHHUS MPOIICHTA.
IIpumepbl NpUMEHEHHS MPOLEHTOB B PEAJIbHOM JKU3HM:
[ B BeiOopax mpuHsun ydactue 63,9% u3dbuparenei.
[J KonndecTBO Manb4uKoOB cocTaBisuio 50% OT KoIu4yecTBa J€BOYEK.
[] PeliTuHT mobeauTeNsl B XUT-TIapajie paBeH 67%.
[ TIpoMbI1I€eHHOE TPOU3BOACTBO COKPATUIIOCH Ha §,4%.
] YpoBeHs nHbpsAIIMN cOCTaBISIET 8% B O,
[J bank Hauncnser 10% rogoBbIx.

[J Monoko coaepxut 3.2% xupa.



[J Marepuan conepxkut 60% xnonka u 40% noauscrepa.
[J YpoBeHb NpeCTYIMHOCTH B TOpoOie BoIpoc Ha 1.2%.
[J Iomyuuts 150% BBITOABI OT POJAKU U T.1.

3agaum HA IPOLEHTHI
OcHoBHBIE (POPMYIIBI 1JIs1 BBIYUCIICHUS POLEHTOB:

1. HaXO)KIIeHI/Ie MMPOLCHTHOTO OTHOIICHUA YUCCII. Yr1oOn! HAlTH IMPOICHTHOC

OTHOIIIEHUE YUCEJI, HAJI0 OTHOIIEHUE ATUX Ynced YMHOKUTh Ha 100%.
2. a) Ecm 6ombiie b Ha p%, To =b + 0,01pb = b(1 + 0,01p)

0) Eciiu menbire b va p%, To =b — 0,01pb = b(1 — 0,01p)

3. a) Ecnu Bo3pocio Ha p%, To HoBoe 3HaueHue paBHo a(l + 0,01p)
0) Eciu ymenbimnu Ha p%, To HOBoe 3HaueHue paBHo: a(1 — 0,01p)

B) OObenuHuB a) U 0), 3amuIleM 3a/1a4y B OOIIeM BUE: YBEIUYWIN YUCIO Ha pY%o, a

3aTeM MoJyueHHOe yMeHbImmm Ha p%, To a(l — (0,01p)2)

4. Ecny nipy BBIYUCIIEHUHU MPOLEHTOB HA KaXKJIOM CJIEAYIOIIEM IIare UCXOISAT OT
BEJIMYMHBI, TOJTYYEHHON Ha MPEAbIAYIIEM IIare, TO MOJIb3YIOTCs (HOPMYIIOM CIIOXKHBIX

IIPOIICHTOR (MPOLIEHTHI Ha mpoIieHThI) b = a(1 + 0,01p)n
3anaua 1.

eny ToBapa cuusmiu Ha 30%, 3aTeM HOBYIO LieHy noBbicuiau Ha 30%. Kak nsmenunace

1IeHa ToBapa?

Pemenue: mycTh nmepBoHaYaNbHAS IIEHA TOBAP «@», TOT/IA HUCTIOIB3YS (OPMYITy,

MMOTYYHUM:
a(l—p2:1002) =a(1-0,32) =0,91a

OTtBeT: neHa cuu3mwiack Ha 9%.



3agaua 2.

3aHsTHs peOeHKa B MY3bIKAJIbHOM IIKOJIE POJUTENIH OIJIAYMBAIOT B cOepOaHKe, BHOCS
exemecsauno 250 p. Omnarta 1omKHa MPOU3BOAUTHCS 10 15 dncia kaxaoro mMecsua,
IIOCJIE YET0 3a KaXblii MPOCPOUYCHHBIN IE€Hb HAUMCIISIETCS MTEHs B pazMepe 4% oT
CYMMBI OIIaThI 3aHATUN 32 OJUH Mecsll. CKOJIbKO MPUAETCS 3alIaTUTh POAUTEISM,

€CJIM OHU MPOCPOYAT OIUIaTy Ha HEAENTIO?
Pemenue:

Tak kak 4 % ot 250 p. cocraBnstor 10 p., TO 3a KaXAbli IPOCPOUYEHHBIN JE€Hb CyMMa
oriaTel Oynet yBennuuBaThes Ha 10p. Ecnu poauTenu npocpoyar oruiary Ha JI€Hb, TO

UM TIPUJIETCS 3aIIaTUTh
250 + 10 =260 (p.),

Ha negemro 250 + 10 - 7 =320 (p.)
OtseT: 320 p.

3apaua 3.

3onT cromin 360 p. B Hos10pe nieHa 30HTa ObuTa cHIbKeHA Ha 15%, a B n1ekabpe eme Ha

10%. Kakoii cTayia cTouMOCTh 30HTa B Jiekadpe?
Pemenne:

CrouMocTb 30HTa B HOsIOpe cocTaBisiia 85% ot 360 p., T.e. 360 - 0,85 = 306(p.) Bropoe

CHHMKCHHC ICHBI ITPOUCXOONIJIO ITI0O OTHOHICHUIO K HOBOI ICHC 30HTAa,; TCIICPb CICAYCT

uckatb 90% ot 306 p., T.e. 306 - 0,9 = 275,4(p.).
OtBeT: 275 p. 40 xor.
3anaua 4.

[Tpu npueme Ha paboTy IUpEKTOp MpeAnpusTus npeaiaraet 3apiaty 4200p. Kakyro

CyMMY HOJYYUT pabouuii Mocje yJepxaHus Hajuora Ha JOXOAbl (PU3UUECKUX JTHIL?



Penienue:
1) (4200 — 400) - 0,13 = 494 p. — HaJor.
2) 4200 — 494 = 3706 p.

3ameuanue: [Ipu HauKMCIEeHWU HaIora Ha J0X0bl (U3MYECKUX JUI] HY>)KHO YYUTHIBATh

ctanaaptHeii BerueT 400p., Hajor 13% OepeTcst OT OCTaBIIUICS CYMMBI.
Otset: 3706 p.
3agaya S.

3apruiaty pabouyemy nmoBeicuian cHayaia Ha 10%, a yepes rox ene Ha 20%. Ha ckonbko
M

IIPOIICHTOB MOBBICHJIACH 3apIljiaTa [0 CPABHEHUIO C ITEPBOHAYAIBHOM?
Pemenue:

yCTh 3apIuiaTa pabouero OblIa X, TOrAa

b =x(1+0,1)(1 + 0,2) = 1.32x

1,32x —x = 0,32x OtBert: Ha 32%.

3amaua 6.

OnuH nokynarens Kynui 25% uMmeBLIerocst Kycka mojioTHa, BTopoil nokynatensb 30%

ocTaTka, a Tpetuit - 40% HoBoro octatka. CKOJIbKO (B MPOLEHTAX) MOJIOTHA OCTAJIOCh

HEMpOJAaHHBIM ?
Pemenue:

Ocrartok
1 0,25p 0,75 p

2 0,75x0,3=0,225 0,75 p=0,225 p=0,525 p




3 0,525x0,4=0,21 0,525-0,21=0,315 p

[TycTts monotHa Obu10 p. [lepserit kynui 0,25p, octanock (1 - 0,25)p nonotHa, BTopoi
nokynarenb kynuia 0,3 - 0,75p = 0,225p, octanocs 0,75p —0,225p = 0,525p, TpeTuit
kynuia 0,4 - 0,525p = 0,21p, octanocs 0,525p - 0,21p = 0,315p, uro cocraBuser 31,5%

oT .
OtseT: 31,5%
3apaua 7.

Ilena BxoaHoro 6uiera Ha ctaauoH Obuia 180 pyoneit. [Tociae cHUKEHUS BXOTHOM
IJIaThI YUCIIO0 3puTelieit yBennuuioch Ha 50% , a BeIpydka Beipociia Ha 25%.CKOJIbKO

CTaJI CTOUTH OWJIET MOCJIE CHIKEHUS ?
Penrenue:

[Tycts 3puTeneit, 10 MOHUKEHUS 1IEHbI, HAa CTAANOH MPUXOIWIO A Yell. U BhIpyUKa
coctanisiia 180A py6. [locne monmkenus 1neHsl, neHa 180 - p, 3pureneit cramo 150A,

BbIpyuKa coctaBiseT 180 - p - 150 - A py6. C apyroii cTOpOHBI, BRIpYyYKa MOBLICHIIACH
Ha 25%, T.e. coctaBiseT 125 - 180A. ITonyuaem 180 - p - 150 - A=125 - 180A., oTkyzna
p=125: 150, Trorma 6mier crout 180 - 125 : 150 =

150 py®.
Otger: 150 py6.
BobiesieHre TPy 327124 HA MPOIEHTHI

[Ipu copTrpoBKE 3a71a4 Ha NPOLIEHTHI, MOKHO BBIJICIUTH 3 OCHOBHBIE IPYMIIbI:
OOBIYHBIE 33/1a4M Ha TPOIECHTHI (TOBCEAHEBHBIC, BEIYUCICHHS TPOIEHTOB OT YUCIIA);

3a/1a4d Ha CMECH, PaCTBOPBHI, CILJIABbI; 3a1a4l OAHKOBCKUX CUCTEM (KPEIUTHI, BKJIAJIbI).

OObIYHbIE 32/1a4M HA MPOLEHTHI (IIOBCETHEBHDbIE).



B aToT BHA 33124 BXOIAT BCE 3a/1a4l, HAYMHASL C IPOCTOTO BBIYMCIIEHUS IPOLEHTA OT
YuClia U 3aKaHYMBasi CAaMbIMU Pa3HOOOPA3HBIMU CUTYallUIMU HAILIEW KU3HHU,
TpeOyIOMX BMEMIATENbCTBO MPOLIEHTOB. TeKyIIuil BU 3a1a4 Mbl pacCMaTpHUBAJIU B

IIPOLLION TIJIaBe.
3agaum Ha cMecH, pacTBOPBI, CILIABBI.

JlaHHBIN TUT 33/1a4 OXBaThIBAET OOJIBIION KPYT CUTYallUd — CMEIICHUE TOBAPOB Pa3HOMU
LIEHBI, KUJIKOCTEUN C PA3JIUUYHBIM COJECPKAHUEM COJIM, KUCIIOT PA3INYHOU
KOHILICHTPALIMH, CIJIABJICHUE METAJUIOB C PA3JIMYHBIM COACPKAHUEM HEKOTOPOTO
MeTasuia u np. Jlydie Bcero Jyuis Takux 3a1a4 MoaxouT popMysia: nk = mB : mp; rae n

— KOHIICHTpAIIKs, MB - Macca BeIIecTBa B pacTBOPE, mMp - Macca BCEro pacTBoOpa.
3axauu 0AHKOBCKHUX CHCTEM.

3&}13‘11/1 OAHKOBCKHX CHCTEM — 3aJa41, CBA3AHHBIC C HAYUCJICHHUAMU IMPOLCHTOB B OaHKe

0 BKJIaJIaM U KpenuTtaM. Takue 3a1auu 0ObIYHO PelIaloTes 1Mo ABYM (pOopMyIiaMm:
1.Sn=So - (1 +pn: 100) - (bopmyia MPOCTHIX MPOIEHTOB).

2.Sn=So - (1 +p:100)n - (bopmymna CIOKHBIX TPOIEHTOB).

Sn - monydeHHas cymMma; SO - HauajbHas CyMMa; n — KOJI-BO JieT, Tne n=1, 2, 3...
3a/auu Ha CMECH, PACTBOPHI, CIIABHI.

3anaua 8.

5 TUTPOB CIMBOK € coaepkaHueM xkupa 35% cmemanu ¢ 4 nurpamu 20%-HbIX CIUBOK U

K cMecu n00aBuiau | nutp yrcToi Bojbl. Kakoi )KUPHOCTH NOMyYMIach CMEChH?
Pemrenne:

035-5+02-4=p-(5+4+1), orkyna p = 0,255, yto coctaBuseT 25,5%
OtBeT: 25,5%

3agaua 9.



K 15 1 10%-noro pactBopa conu go0aBmin 5%-HbI pacTBOP COMU U OIy4YuiIn 8%-

HbII pacTBOp. Kakoe konuuecTBo IUTPOB 5%-HOTO pacTBOpa 100aBUIN?
Pemenue:

[Tycte no6aBumm x 11 5%-Horo pactBopa coiu. Toraa HoBoro pacteopa ctaio (15 + x)
1, B KoTopoMm cojsepxatbes 0,8 - (15 + x) n comu. B 15 1 10%-HoTr0 pactBopa
coaepxkures 15 - 0,1 = 1,5 (1) conu, B X 1 5%-Horo pactBopa coaepxutcs 0,05x (1)

COJIN.

CocraBuM ypaBHEHHE.

1,5+ 0,05x = 0,08 - (15 + x);

x=10.

Otset: no6asunu 10 1 5%-Horo pactBopa.
3anaun 0aHKOBCKHMX CHCTEM.

3agaua 10.

Kakum momxeH ObITh HA9aJIbHBIN BKJIAJ, 9YTOOBI pH cTaBKe 4% B MeCsII] OH

yBenuuuiics 3a 8 mecsien a0 33000 p.

Pemenue:

So - (1+8-4:100)=33000,

So =33000 - 3325 = 25000 (p.). Otet: 25000 p.
3anaua 11.

Bxnagunk oTkpbul cuet B 0anke, BHecst 2000 p. Ha BKJIaJ, TOJOBOM J0X0/1 10 KOTOPOMY
cocTaBisieT 12%, u pemini B TeueHUe 6 JieT He OpaTh MPOLICHTHbIE HauncieHus. Kakas

cymma OyJIeT JiexaTh Ha ero cueTe uepes 6 netr?

Penrenue:



Bocnonb3yemcs GopMysnoi CI0KHBIX POLIEHTOB

Sn = So(1 + 100p)n, mosryuaum

S6=2000(1 + 10012 )6 = 2000 - 1,126 = 2000 - 1,9738225 = 3947,65 (p.)
Otset: 3947 p. 65 xor.

3anava 12.

ITpu kakoil mpolleHTHOM cTaBKe BKJaa Ha cymmy 500 p. Bo3pacTet 3a 6 MecsILEB 10

650 p.
Pemenue:
500 - (1 +100*6 p) = 650,
p=(650:500-1)-100: 6,
p =5. OtBert: 5%.
3amauym Ha npoueHTsl B EI'D.

3agaHusl C IPOIEHTAMU CTAJId BCE Yallle U Yallle MonagaThCsl B Pa3IMYHBIX
OJIMMITUAIHBIX 3aJIaHUsX, dKk3aMeHax, EI'D. Bce 3To roBOpUT 0 TOM, YTO IPOLIEHTHI

UCITOJIB3YIOTCS B HaIlleH KU3HU 00JIee aKTyalIbHO.
3agaua 13.

B Ounon Hamuu 3 aUTpa MOJIOKA OJHOMPOIICHTHOM KUPHOCTU U 7 IUTPOB MOJIOKA
HIECTUIIPOLIEHTHOM KUPHOCTU. KakoBa KUPHOCTH MOJIYYEHHOTI'O MOJIOKA (B

MPOLIEHTaX)?
Pemenue:

[Tpu pemennu 3TOM 3a1a41 MOKHO BOCIIOJIB30BATHCS (DOPMYIION NK = mMB : mp Nk = 3 -

0,01 +7-0,06:10=0,03+0,42:10=0,45:10=0,045

0,045 - 100% = 4,5%



3HAUUT, )KUPHOCTH MOTYyUYEHHOTO MoJioka — 4,5%.
3anaua 14.

Bo BpeMsi C€30HHBIX pacnpoJax LeHa TOBApa €KEeIHEBHO CHIKaack Ha 10% mo
CPaBHEHUIO C LICHOM B NPEABIAYIIUI J€Hb. B IEpBBIN A€Hb pacpoaku LIeHa KYPTKH
onu1a 3000 py6reit. OnpenenuTe, CKOJIBKO pa3 CHUXKANACh IIeHa KYPTKH, €CJIM OHA ObLia

poJiaHa 1o 1exne Ha 813 pyOsieit MeHbIe nepBoHaYaIbHOMN ?
Pemenue:

3000(1 — 0,1)x= 2187

0,9x = 2187 : 3000 = 729 : 100

(109)x=(109)

3x=3.

OTBeT: 1IeHa CHUKaJlach TPU pasa.

3agaua 15

Arpodupma mpearnoiaraer npojaate Mopkou Ha 10% MeHbIIIe, 4eM B MPOIILIOM TOY.
Ha ckonbko nporieHToB arpodupma J0HKHA TOBBICUTH IIEHY Ha CBOIO MOPKOBb, YTOOBI

MOJIY4UTh 32 Hee Ha 3,5% Ooblle IeHeT, 4YeM B MPOIILIOM TO/Y.
Pemenue:
[Tycth q0 — 06beM Mpogask MPOIIIOTO ro/a;

PO — meHa poj1aXK MPOIILIOTO T'0/1a;

P00 — BBIpyYKa MPOIIIOTO TO/A;

g1 — 0o6beM npoIaX TEKYIIEro roja;

pl — 1eHa mpoaaxk TEKYIIEro roja;

p1gl — BeIpyuKa TEKyLIEro roja.



ITo ycnosuro 3agauum plql 1,035 p0q0 npuuem ql = 0,9 q0
pl = (1 +x) pO;

I7ie X — J0JIs MOBBIIIEHUSI IIEHBI HA MOPKOBb.

3nauur, (1 + x) p0 - 0,9 q0 = 1,035 p0qO,

0,9(1 + x) = 1,035

0,9x=1,035-0,9

x=(1,035-0,9):0,9

x=0,15.

3HauuT, arpodupMa J0JDKHA MOBBICUTE IIEHY Ha MOPKOBB Ha 15%, 4TOOBI ITOJTYYHUTH
b 2

puoObLIL Ha 3,5% OoJIbllle, YeM B MPOIIIOM TOY.
OtBeT: Ha 15%.
3akirouennue.

[IporeHThI ¢ KaXAbIM TOJIOM CTAHOBSITCS BCe 0oJiee aKTyallbHEE B COBPEMEHHOM
obmectBe. 13 — 3a uX ygoOHOTO OTHOIIICHUSI, BCE OOJIBIIIE KAaMITAHHH, TIPEAPUITHH,
dbupM, Koprioparuii IPUMEHSIOT UX. YKe ceiiyac Ha KaKJIOM Iary MO>KHO BCTPETUTH
UX B JIFOOOM colraibHOM cpenie. XOTh MPOIESHTH U HE OY€HBb XOPOIIIO U3yYaroTCs B
OOBIYHBIX YUEOHBIX 3aBEJICHUAX, HO YK€ ceiuac 01 MOACTABIAIOT UX B PA3TUIHBIC
oJIuMnOuazabl, TecTupoBanusi, EI'D u B qpyrue npoBepsIolire 3HaHus 3a/1aHusl.
[Tpou3BOAUTH MPOIIEHTHBIE PACYETHl HEOOXOANUMO YMETh KaXKJOMY YEJIIOBEKY HE TOJIBKO
JUIS1 YCTICIIHOW aTTeCTalliu B IKOJIE, HO U JII TOTO YTOOBI 3HATh IIUPOTY UX
MIPUMEHEHUS BO B3pociiol xu3Hu. COBpeMEHHas ®U3Hb JIeJIaeT 3aa4l Ha MPOLICHTHI
aKTyaJIbHBIMHU, TaK Kak cepa MPaKTUIECKOTO MPHIIOKEHHS TPOIEHTHBIX PACUeTOB
pacuupsierca. Co BpeMeHEeM NPOLEHTHI elle Jaibllle IPOTUCHYTCA B HAIly Ku3Hb. U ux

HC3HAHHC IIPOCTO HC IIO3BOJIUT ,uanLHeﬁmeMy Pa3BUTHUIO OGIHCCTBa.
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